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U květu života to není na první pohled tak jednoznačné 

a úsudek zamlžuje všudypřítomný příběh o posvátné geo-

metrii, oproti kterému bude laik argumentovat asi dost těžko. 

Stačí se však soustředit pouze na základní linie a uvědomit si, 

že jde o pravidelnou šestkovou strukturu. V každém kruhu je 

6 elips, každý kruh po obvodu tvoří 6 elips, tvar má 6 stran 

atd… šestky jsou dokonce přímo vykresleny v samotných 

liniích. Pokud jsou šestky na symbolu zvýrazněny, negativní 

pole je výrazně horší.

Energetická pole vybraných symbolů

Energetická pole symbolů můžeme posoudit mentálním 

testováním. Nejprve je vhodné defi novat energetické pole 

bez symbolu. Uvažujeme, že úroveň energetického pole pro-

storu bez symbolu pro fyzické tělo je 100 %. Pro duchovní tělo 

v daném okamžiku vychází úroveň energie 60 %. To jsou hod-

noty, ke kterým vztahujeme energie jednotlivých symbolů.

Přiložíme ruku na vybraný symbol a položíme otázku: „Jaká 

je úroveň pozitivní energie pro fyzické tělo“. Na stupnici ode-

čteme hodnotu. Dále položíme stejnou otázku, ovšem pro 

duchovní tělo. Při posuzování úrovně negativní energie po-

ložíme otázku: „Jaká je úroveň negativní energie pro fyzické 

tělo“. Stejně pak testujeme úroveň energie pro duchovní tělo. 

Takto posuzujeme energie všech symbolů. Přehled výsledků 

je uveden v Tabulce.

Z tabulky vyplývá, že pokud si přiložíme symbol na tělo, 

nebo i na něj položíme ruku, sníží se u květu života průměr-

ná energie fyzického těla na 85 % a u duchovního těla na 

19 %. Úroveň negativní energie není vysoká, ale i přes to 

může mít vliv na některé oblasti těla, např. na nervový systém. 

Může zhoršovat emoční stav organizmu. Jsou však symboly, 

které působí daleko víc. Např. Metatronova krychle, pyramida 

s okem, ale i černá krychle nebo třeba i pentagram.

Některé, harmonicky i emočně dobře působící fotografi e 

přírody, působí zklidňujícím dojmem, a hlavně nemají kolem 

sebe sníženou úroveň energie v duchovním těle, ani nemají 

žádné negativní energetické pole. Pro posouzení jsou na dal-

ších obrázcích takové fotografi e.

Tabulka: Přehled energií některých vybraných symbolů

pozitivní

energie

pro fyzické tělo

pozitivní

energie

pro duchovní tělo

negativní

energie

pro fyzické tělo

negativní

energie

pro duchovní tělo

% % % %

bez symbolů 100 60 0 0

květ života 85 19 10 26 Obr. 1

merkaba 85 19 12 22 Obr. 1

Metatronova krychle 86 5 20 60 Obr. 1

pyramida s okem 55 2 15 38 Obr. 2

pentagram 85 59 10 52 Obr. 2

hexagram 85 30 30 47 Obr. 2

černá krychle 60 18 20 60 Obr. 3

uzemňující symbol 73 20 10 30 Obr. 4

destruktivní květ života 45 30 50 80 Obr. 5

symbol Aluška 42 42 10 25 Obr. 6

Obr. 7a Příklad pozitivně působících fotografi ckých pohledů
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Priateľstvo 

Priateľstvo je jedna z dôležitých známok toho, že duša je 

prítomná. Mnoho ľudí sa cíti, že sú motivovaní na dobrý vý-

kon práve kvôli priateľom, ktorých majú v práci. Priateľstvo je 

zvláštny druh lásky, ktorý nám umožňuje pociťovať blízkosť 

k ľudom a k veciam spôsobom, ktorý nie je romantický. Opie-

ra sa o hlboký vzťah, ktorý nás sprevádza životom. Priateľstvo 

môže byť princípom, na ktorom vytvárame vzťah k ľuďom. 

To isté sa dá povedať o veciach. Môžeme im byť emocionál-

ne blízko a udržovať pri živote ideál priateľstva. Keď s vecami 

zaobchádzame zle, chystáme si stratu duše so všetkými sprie-

vodnými symptómami a problémami. Starajte sa o veci a pria-

teľte sa s nimi [8].

Výchova a vzdelávanie

Žijeme vo veku strojov, v ére počítačov a iných úžasných 

dejov. Bezmyšlienkovito prenášame mechanické myslenie na 

deti a chceme ich naplniť znalosťami a technickými zručnosťa-

mi. Dúfame, že sa naučia prírodné vedy a matematiku a osvoja 

si technické znalosti, aby dobre zarábali. Nevenujeme zďaleka 

toľko pozornosti predmetom duše, ako je umenie a literatúra. 

Vzdelávanie ako starostlivosť o detskú dušu vyšlo z módy.

Starostlivosť o detskú dušu vyžaduje zdržanlivosť a bedli-

vé pozorovanie. Úlohou rodiča ako vychovávateľa je „vyviesť“ 

dušu dieťaťa do skutočného života a umožniť mu vyrásť v je-

dinečného človeka. Eucation z latinského slová vzdelávanie, 

znamená vyviesť von. Keď skutočne vychovávame, nevkladá-

me niečo do dieťaťa, ale vyvádzame niečo von, čo už v ňom 

je a čo je jedinečné pre neho. Veľkou výzvou pre rodičov je 

nabrať odvahu a podporiť vynorenie novej originálnej osob-

nosti [5].

Výchova a vynáranie sú dve strany tej istej mince, vďaka 

ktorej sa dieťa objavuje. Duša má svoju vlastnú zárodočnú pri-

rodzenosť a svoje vlastné spôsoby. Je to výhonok, z ktorého 

vyrastá individualita. Starať sa o dušu dieťaťa znamená vážiť si 

nečakané spôsoby, ktorými sa ukazuje osoba. Rodič musí byť 

človek, ktorý dôveruje, podporuje dieťa dokonca aj pri stre-

toch s nepríjemnými pokusmi musí byť individualitou v pro-

stredí [5]. Dovoľte géniovi v dieťati vynoriť sa najskôr v hru-

bej podobe a potom zrieť v dospelý charakter. Buďte trpezliví 

a milujúci, viac netreba. Keď začínate ako rodič, je to výborný 

moment, aby ste sa pozreli znova do svojho detstva a prešli si 

svoj vlastný zmätok a bolesť.

Dieťa sa snaží povedať svoje zážitky a pocity, ale ešte nie 

je dosť veľké. Nevšedný rodič zachytí vo výrokoch a chovaní 

dieťaťa metafory a skryté posolstva. Naviaže spojenia s dieťa-

ťom vo svojej vlastnej duši a rozpomenie sa na zranenia, ktoré 

utrpel ako dieťa.

Deti prirodzene chcú byť sami sebou [4]. Vašou úlohou je 

pomôcť svojmu dieťaťu odpútať sa od vás a byť nezávislou 

osobou a to sa musí cvičiť od ranného detstva. Naslúchanie 

s pozitívnym zreteľom je kľúčové. Pozitívny zreteľ v tomto 

prípade znamená byť na strane dieťaťa, chápať, že chovanie 

je symbolické. Dieťa môže hovoriť alebo sa chovať nepriamo, 

takže rodič musí byť trochu šikovný v metaforickom čítaní 

jeho slov a jednaní. Nikdy nič neberte tak, ako sa to javí na 

prvý pohľad. Byť dieťaťom nie je ľahké; malé drámy sa zdajú 

obrovské [5].
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cena v kómatu bez vědomí smrti v doufání toho, že ji probudí 

(což ji bylo přislíbeno), v dalším životě je pravděpodobné, že 

si zvolí reinkarnovat se do někoho, kdo se stane zdravotní ses-

třičkou, pracující tam, kde se budou ukončovat lidské životy 

v kómatu. Potřebuje si prožít opak toho, co se jí stalo. Je to 

zákon příčiny a následku, který nazýváme karma.

Je potřeba se však vzdát představy toho, že jeden život 

skončí, umřeme a potom se jdeme následně rodit a žít další 

život. Ve skutečnosti se to děje v jeden okamžik a my žijeme 

několikrát v jednom bodě, v jednom okamžiku. Reinkarno-

vaní vícekrát do paralelních a multidimenzionálních vesmírů 

a realit. Neexistuje minulost, současnost a budoucnost, vše se 

děje v jeden okamžik. Právě teď, takže i vy existujete víckrát 

v různých prostorech a časem právě teď.

Kdybych vám to měla více přiblížit, představte si řeku. Hlav-

ní proud řeky, klikatící se údolím a chcete se na tuto řeku dívat 

z výšky jakoby z letadla. Co uvidíte? Tato řeka se bude dělit na 

malé říčky, dále potůčky. Uvidíte celý systém řeky a z ní men-

ších říček. Ovšem všechny jsou stále součástí té jedné hlavní 

řeky, jednoho proudu. Hlavní řeka je vaše duše a ta se dělí na 

říčky a potůčky a tím pádem může prožít a existovat vícekrát 

v jeden okamžik najednou. Můžete prožívat více životů na-

jednou. V každém však máte jinou identitu a jiné ego, jinou 

osobnost s úkoly a cíli. Někdy se vám může stát, že potkáte 

svůj kousek duše reinkarnovanou ve stejný čas, do stejného 

života, ve kterém žijete. Můžete potkat i více částí sami sebe. 

Tato setkání lidé pojmenovávají různě, osudové, dvou plame-

ny, karmické vztahy, spřízněné duše. Jaký je příznak toho, že 

potkáte část svojí duše? U všech budete prožívat stejný pocit 

spojenosti a spřízněnosti, jako byste už dlouhou dobu toho 

dotyčného znali, i když ho vidíte vlastně poprvé.

Jakmile si duše vybere, čím a kým chce být v dalším živo-

tě, jde na další krok očisty, a to je zbavit se vědomí těla. Tělo 

je pocitová a energetická věc a možná jste někdy slyšeli, že 

když někomu uřežou ruku, nebo nohu, dotyčný stejně stále 

tuto část cítí. Jako kdyby ji pořád vlastnil. To samozřejmě není 

náhoda a ukazuje to na energetickou rovinu fyzického těla 

(energetické tělo, které vlastní otisk a vědomí o těle fyzickém). 

Je to úžasné, jak je vše propojené a tvořené vědomím duše. 

Ve skutečnosti nejde o hmotnou ruku, nebo nohu, nejde ani 

o vaše fyzické tělo, protože to tvoří vaše víra duše pro danou 

reinkarnaci a v podstatě si tělo zhmotníte. V energetickém těle 

a světě nemůžete nic ztratit. Není nic nemocné, špatné, ne-

funkční a deformované. V energetickém světě je vše dokonalé. 

Takže další krok očisty je očistit duši od energetického vědo-

mí těla. Tento bod je nesmírně důležitý proto, že kdybyste se 

v jiné reinkarnaci rozhodli být třeba zvíře, nemůžete si nechat 

vědomí lidského těla v těle zvířecím, nebo naopak – kdybyste 

se z reinkarnace zvířecí rozhodli stát se člověkem. Energetické 

vnímání čtyř nohou, nebo několika očí, by nebylo asi to pravé, 

co byste do života chtěli. Očista těla je důležitý krok. Pak již 

následuje další zvolená reinkarnace. Znovuzrození.

Jak se vypořádat se smrtí

Ať vám umře blízká osoba, zvíře, kdokoliv milovaný, smrt 

je vždy těžká pro všechny zúčastněné, a to právě kvůli dualitě 

vnímání. Smrt je multidimenzionální, to znamená, že je prav-

da, že umřeme, nebo že nás bolí, že někdo umře, ale na dru-

hou stranu není pravda, že umřeme, neboť duše neumírá.

Abychom se mohli vypořádat se smrtí, musíme projít ně-

kolik fází. Fáze, které vám představím, nejsou podle americ-

ké psycholožky Kubler-Rossové, což je psychology uznávaný 

model, podle kterého s klienty při smrtí milovaného prochází. 

Následující fáze jsou však těmi, které vnímám jako zásadní na 

základě vlastních prožitků.

První fáze je šok. 

Šok, který přichází ve chvíli, že někdo umírá, nebo že někdo 

umřel. Naše ego neví, co s bolestí dělat, a tak se nás snaží chrá-
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ke konstruktivní roztržce mezi terapeu-

ty, kam ho umístit – paní Janička, která 

mentálně detekovala chemické zátěže, 

navrhla trojici zářičů rozmístěných do 

tvaru rovnostranného trojúhelníku tak, 

aby náš dům byl uprostřed toho troj-

úhelníku. Několik terapeutů nezávisle 

na sobě mi doporučilo trojúhelníkové 

rozestavení zářičů i další kameny. Pod-

le pana Bartuška stačí jedem rezonátor 

do domu, tak vyzkoušíme. Pan Bartušek 

s paní Janičkou na některých klientech 

pracují společně, každý úplně jinou me-

todou, ale vzájemně se doplňují. Paní 

Janička na mne použila metodu Erika 

Perla Reconection – znovunapojení. Erik 

Perl je považovaný za jednoho z nejlep-

ších a možná nejlepšího léčitele světa, 

měl jsem tu čest před lety ukázku jeho 

léčení a přednášku vidět naživo, násled-

ně jsem zašel za jedním z jeho žáků na 

terapii, ale oproti tomu, co na mně před-

vedla paní Janička, to byl jen slabý odvá-

rek. Paní Janička seděla naproti mně za 

stolem, zvedla ruce a jen tak jemně tře-

potala prsty, ale já jsem cítil, jako by je se 

její energetické pole prodíralo do mého 

těla a přes různé šlachy a blány jako by 

s přesností neurochirurga prováděla 

bioenergetický zásah znovunapojení 

těla na duší a zdroj všeho poznání. Po-

city, které jsem při tom zažíval, byly ne-

skutečně nádherné, a já jsem věděl, že 

se má duše přes vrstvy mentálního ba-

lastu znovu napojuje na zdroj. Od paní 

Janičky jsem se také dozvěděl, že z naše-

ho ponorného harmonizéru Modrý klíč 

DN 10, který jsem podrobněji představil 

v čísle 33 časopisu Eniologie člověka, 

vidí vycházet modrý paprsek podobně 

jako z laseru, a že se tento harmonizér 

dá s úspěchem použít jako bezkontakt-

ní akupresurní hůlka. Takže mne naše 

vlastní výrobky rozsahem svých funkcí 

neustále překvapují. Vše je ale o vníma-

vosti jejich uživatele.

Na závěr setkání terapeutů a léčitelů 

paní Janička s pomocí našeho deskové-

ho harmonizéru mentálně zadala nej-

vyšší možné očištění všech přítomných. 

Následující týden, když jsem bez názna-

ků virózy vykašlával velké množství hle-

nů, jsem věděl, že se důkladně čistím.

Když jsem se vrátil ze setkání léčitelů, 

manželka dávala sušit šípky, které nasbí-

rala několik desítek metrů nad naším do-

mem, někde tam, kde terapeutka men-

tálně detekovala ložisko yperitového 

znečištění. Když jsem jí vše povyprávěl, 

vzala do ruky kyvadlo a položila otázku: 

„Tak co, milé šípky, jste pro nás otrávené?“ S překvapením detekovala negativní od-

pověď. „A co dýně rajčata, jablka a další výpěstky z naší zahrady?“ K mému úžasu jí 

vyšlo, že ne, že v zemině ani v potravinách už na fyzické rovině yperit není, ale na 

otázku, zda je ve vzduchu, se jí kyvadlo mohlo utrhnout. S pomocí kyvadla dále de-

tekovala, že yperit v naší oblasti zůstává v podobě morfologického či energetického 

pole a takto nám škodí. 

 

Nový výrobek rezonátor pro potlačení starých chemických zátěží i radonu 

V době uzávěrky tohoto čísla mám pohromadě veškeré komponenty a kameny, 

které dodají potřebné frekvence, a sestavuji první rezonátor. Faktem je, že místo, na 

kterém bydlíme, mně ani rodině dlouhodobě nedělá dobře. Vnímáme zde značné 

energetické oslabení a únavu. Jako první jsem tyto zátěže na svém těle pociťoval já, 

následně manželka i všechny děti. Jiný z terapeutů, který nám hodnotí a posuzuje 

naše harmonizéry, potvrdil, že místo, které obýváme, nám způsobuje 80 % zdravot-

ních obtíží, a po instalaci zamýšlených rezonátorů se negativní působení místa sníží 

na 20 %, tak se těším na výsledek.

Když dokážeme na energo-informační úrovni potlačit energetické pole yperitu, 

tak co dokážeme udělat s radonem? Nevíme. Vyzkoušíme, protože vím, že ve světě 

takové frekvenční technologie proti radonu existují. Tak proč to nezkusit také. Re-

gresní terapeut, se kterým spolupracujeme, nám navrhl patřičné kameny, tak vzniká 

zářič i proti radonu.

Paní Janička se jen tak mezi řečí zmínila, že jí na rakovinu zemřelo několik příbuz-

ných, a když jí na stejnou nemoc zemřel i manžel, tak prohlásila, že už o rakovině 

nechce nic slyšet, a jako by mávnutím kouzelného proutku ohluchla. Tak dejte pozor 

na své záměry, kdo má vybudované silnější napojení na zdroj, tomu se může leccos 
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Obr. 3. Strukturní celistvost meridiánu

1 – základ meridiánu; 2 – doplňková meridiánová struktura; 3 – meziobalové mikrokanály; 4 – meridiánové odvětvení; 5 – biologic-
ky aktivní body; 6 – mikrokanály biologicky aktivních bodů; 7 – submikromembrány fi ltrační membrány meridiánového biologicky 

aktivního bodu; 8 – fi ltrační membrána meridiánového biologicky aktivního bodu

Q provést aktivní meditaci s holografi ckým přemýšlením 

o enioanatomii komponentních eniostruktur biologicky 

aktivního bodu v uvedené posloupnosti
Q vytvořit hologramy enioanatomické normy biologicky ak-

tivního bodu a jeho komponentních eniostruktur
Q implantovat hologramy enioanatomické normy biologicky 

aktivního bodu do biologicky aktivního bodu, který je nut-

né vyvíjet
Q procítit určitý biologicky aktivní bod a jeho komponentní 

eniostruktury
Q provést autoeniopsianatomickou normalizaci určitého bio-

logicky aktivního bodu
Q uskutečnit vědomé přemístění informačně-energetických 

hmot skrz mikro-, ultra- a subultramembrány biologicky 

aktivního bodu
Q vědomě přemísťovat informačně-energetické hmoty me-

ridiánovými mikrokanály od biologicky aktivního bodu do 

určitých eniobuněk v jednotě s buňkami, eniotkání v jedno-

tě s tkáněmi, strukturně-funkčních eniojednotek v jednotě 

se strukturně-funkčními jednotkami, enioorgánů v jednotě 

s orgány, kanálů, čaker a obalů, a v opačném směru
Q vytvořit enioanatomické informačně-energetické hologra-

my všestranného, vyváženého, harmonického až univerzál-

ního vývoje biologicky aktivního bodu a jeho eniostruktur
Q implantovat do určitého biologicky aktivního bodu infor-

mačně-energetické hologramy všestranného, vyváženého 

až univerzálního vývoje biologicky aktivního bodu a jeho 

eniostruktur.

Univerzální vývoj biologicky aktivního bodu vyžaduje vý-

voj všech jeho komponentních eniostruktur.

Posloupnost a obsah 3. a 4. stadia eniopsianatomické-

ho tréninku a vývoje biologicky aktivních bodů mohou být 

změněny v souladu s úkoly tréninku, strukturními a funkční-

mi stavy biologicky aktivního bodu, individuálními enioana-

tomickými a eniopsychickými charakteristikami žáka a jeho 

eniopsychické připravenosti na provádění eniopsianatomic-

kých cviků. Během jednoho eniopsianatomického tréninku 

není možné současně trénovat a vyvíjet všechny eniostruk-

tury několika biologicky aktivních bodů, proto je nutné zvo-

lit několik eniostruktur, které budou dominovat v procesu 

eniotréninku. Variant výběru může být neomezeně. Pokud 

žák dobře ovládá znalosti enioanatomie biologicky aktivního 

bodu, metody provádění eniopsianatomických cviků, je enio-

anatomicky a eniopsychicky připraven na eniopsianatomický 

trénink, během jednoho 45-60ti minutového tréninku může 

vyvíjet všechny komponentní eniostruktury jednoho nebo 

několika biologicky aktivních bodů.

Stadium završení eniopsianatomických cviků 

s biologicky aktivními body

Páté stadium završení eniopsianatomických cviků s biolo-

gicky aktivními body se neliší od pátého stadia eniopsianato-

mického tréninku a vývoje kanálového systému jemnohmot-

ných těl a meridiánů člověka.

Výsledkem eniopsianatomické normalizace, tréninku a vý-

voje kanálového systému, obalů, obalových kanálů, sušumny, 

merudandy, idy, pinhaly, hvězdných kanálů, meridiánů, bio-

logicky aktivních bodů a čakerních kanálů je vyvinutý a opti-

málně fungující kanálový systém, nepřítomnost informačně-

energetických blokád, možnost systému kanálu transporto-

vat, rozdělovat, přerozdělovat a zabezpečovat informačně-

energetickými hmotami proces fungování jemnohmotných 

těl, organizmu, psychiky, zvláště při duchovním a PSI-fenome-

nálním vývoji člověka. Pouze ve vyvinutém kanálovém systé-

mu se mohou vytvářet nutné životní informačně-energetické 

bioplazmy a substance pro všestranný, vyvážený, harmonický 

až univerzální vývoj jemnohmotných těl, fyzického těla, člo-

věka, jeho vlastností, zvláštností, schopností, fyziologických, 

psychických, intelektuálních, duchovních, PSI-fenomenálních 

a sociálních možností.
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Řada fi rem je v krizi – morální, ekonomické, sociální, enviromentální. Snaží najít 

nové přístupy, jak lépe fungovat. Moc se to nedaří. V praxi vidíme jen opakované 

vytváření v principu stejných struktur. Stále se vytvářejí takové struktury, které jsou 

v podstatě stejné jako ty, které se snaží nahradit. Je to důsledek toho, že se součas-

nou realitou bojují. A tak vytváří v principu stejné systémy, které se snaží změnit.

S realitou není třeba bojovat. Je třeba si jí dobře všímat. Inspirujme se tím, co už 

tu dobře funguje věky. Příroda. Lidské tělo. Jak funguje? Co řídí tak složitý mecha-

nismus? Energetická centra. Jak tento řídící systém můžeme přenést do fi remního 

prostředí?

Uvedu zde další příklad mé práce na rozvoji daného fi remního klienta. Jedná se 

o českou fi rmu o velikosti 25 zaměstnanců, s ročním obratem kolem 100 milionů Kč. 

Této společnosti jsem vytvořil systém řízení inspirovaný přírodou. Jedná se o systém 

řízení prostřednictvím tzv. Firemních kruhů.

Firemní kruh č. 1: Zajištění
Q Klíčová slova: Odbornost. Pomoc. Podpora. Centrum sdílených služeb.
Q Funkce: Efektivní využívání fi remních zdrojů – lidí, fi nancí, technologií a dalších.
Q Činnosti: Personální řízení, Finanční řízení, Technologické řízení, Řízení poskyto-

vatelů externích služeb a další.
Q Řídící dokumenty: Finanční plán; Katalog podpůrných procesů a další.
Q Výstup: Vedoucí hlavních podnikových procesů mají včas dostatek zdrojů na tvo-

ru tržeb a zisku.
Q Princip: Pro Firemní kruh č. 1 jsou vedoucí hlavních podnikových procesů vnitřní-

mi klienty.
Q Majitelské zadání: Vytváření vhodných podmínek pro bezproblémové fungování 

jednotlivých hlavních podnikových procesů.

Firemní kruh č. 2: Tvoření
Q Klíčová slova: Inovace. Změny. Konkurenceschopnost. Přidaná hodnota. Kreativi-

ta.
Q Funkce: Inicializace a realizace interních projektů. Zvyšování přidané hodnoty 

fi rmy na trhu.
Q Činnosti: Business Development. Product Development a další.
Q Řídící dokumenty: Investiční plán; Seznam interních projektů; Katalog Tvůrčích 

procesů a další.
Q Výstup: Vytváření investičních projektů s rychlou a vysokou návratností.
Q Princip: Neustálá optimalizace, automatizace a digitalizace fi rmy.
Q Majitelské zadání: Moderní fi rma.

Firemní kruh č. 3: Konání
Q Klíčová slova: Profesionalita. Lidský 

přístup. Produktivita. Ziskovost. Zna-

lost.
Q Funkce: Inicializace a realizace zákaz-

nických projektů. Tvorba zisku. Zvy-

šování obratu a tržních podílů.
Q Činnosti: Operativní řízení: Prodej. 

Realizace. Servis a další.
Q Řídící dokument: Reporting hlavních 

podnikových procesů.
Q Výstup: Vedoucí hlavních procesů 

koordinují činnosti s cílem generovat 

zisk pro chod a rozvoj fi rmy.
Q Princip: Vedoucí hlavních podniko-

vých procesů jsou interními podnika-

teli fi rmy.
Q Majitelské zadání: Vysoká kvalita po-

skytovaných produktů a služeb.

Firemní kruh č. 4: Cítění
Q Klíčová slova: Péče. Loajalita. Porozu-

mění. Firemní kultura.
Q Funkce: Péče o spokojenost zaměst-

nanců, klientů a majitelů společnos-

ti.
Q Činnosti: Péče o klienty, Péče o za-

městnance a další.
Q Řídící dokument: Kniha pochval a ná-

mětů na zlepšení.
Q Výstup: Lidé ve fi rmě rádi pracují. Kli-

enti rádi používají produkty a služby 

fi rmy.
Q Princip: Každý je pánem/paní své ži-

votní cesty a může si ve fi rmě zvolit, 

jak chce přispívat pro celek.
Q Majitelské zadání: Přijetí svobody a 

zodpovědnosti každým zaměstnan-

cem společnosti.

Firemní kruh č. 5: Komunikace
Q Klíčová slova: Jasnost. Srozumitel-

nost. Emoce. Informace. Propagace.
Q Funkce: Generování poptávek.
Q Činnosti: Marketing, Oddělení po-

chval a reklamací, Call Centrum a 

další.
Q Řídící dokument: Manuál pro tvorbu, 

udržování a rozvoj fi remního obsahu 

na intranetu a internetu.
Q Výstup: Lidé sami kontaktují fi rmu – 

chtějí poslat nabídky.
Q Princip: Já to chci být také! (Klienti).
Q Majitelské zadání: Přenos informací je 

jasný, srozumitelný, nezkreslený, jak 

pro vnější, tak i pro vnitřní komunika-

ci. Minimalizovat informační šumy.

Firemní centrum č. 6: Vnímání
Q Klíčová slova: Řád. Organizovanost. 

Uchopitelnost. Použitelnost.

Obrázek č. 6 Nová Business Architektura

III. Využití fi remních energií v praxi
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prof. Ing. Karel Bartušek, DrSc. je vě-

deckým pracovníkem zabývajícím se 

technikami měření elektrických a mag-

netických polí a vývojem metod magne-

ticko-resonanční tomografi e. Na zákla-

dě vlastních zkušeností, výsledků mno-

ha experimentálních pokusů v oblasti 

psychotroniky a statisticky významných 

reakcí lidského organizmu na mentální stimulace používá za-

jímavý směr mentální diagnostiky a terapie. Pomohl mnoha 

lidem odstranit jejich zdravotní problémy. Hlavním cílem jeho 

bádání je však hledat propojení klasické medicíny a léčitelství 

na základě fyzikálního vysvětlení.

Ing. Ludvík Fritscher (1954) Vyučil se 

jako chemik nátěrových hmot v Kralu-

pech nad Vltavou, absolvoval večerní 

chemickou průmyslovku v Gottvaldově. 

Potom pokračoval ve studiu na VŠ che-

micko-technologické v Pardubicích, obor 

analytická chemie. Do práce nastoupil 

jako technolog v podniku Barvy a laky v Uherském Hradišti. 

Následně pak krátce pracoval v laboratoři na OHS v Uherském 

Hradišti a dále nastoupil jako vedoucí laboratoře ve Vodních 

zdrojích v Chrudimi. Začátkem 90. let začal pracovat v oblasti 

nakládání s nebezpečnými odpady, přičemž vystřídal několik 

fi rem. Nakonec po roce 2000 přešel do fi rmy Purum v Mníšku 

pod Brdy, kde pracoval do důchodu, jako chemik technolog. 

Původně byl materialista, ovlivněn studiem chemie. Ovšem 

koncem 80. let se setkal s pojmem informační soustava, což 

vedlo k obratu jeho myšlení, protože se naskýtala možnost na 

mnohem lepší vysvětlení dějů a jevů v živých systémech. 

Ing. Tomáš Havrda (1973) Enterprise 

Architect. Architekt vnitřních i vnějších 

struktur fi rem. Zvyšuje společnostem 

prosperitu a zlepšuje jejich atmosféru 

tak, aby lidé pro fi rmu rádi pracovali. Vy-

tvořil Příručku složenou z pracovních ka-

ret. Jednotlivé pracovní karty vycházejí 

z předpokladu, že i fi rma/tým je živá, vědomá bytost. Mohou 

lidi provázet na cestě při vnímání, komunikaci a spolupráci 

se svou společností/svým týmem. Tato metoda navazuje na 

tisícileté tradice východních moudrostí. Působí na hlubokých 

úrovních. Funguje rychle, jednoduše a s rozsáhlými výsledky. 

Zakladatel a leader komunity Rodina svobodně-podnikajících 

lidí ICA (od roku 2010).

doc. PhDr. Zuzana Hudáková, PhD. 

Pôsobí ako vysokoškolský pedagóg. Za-

oberá sa novým pohľadom na zdravie 

s využívaním poznatkov interaktívnej 

medicíny. 

Mgr. Veronika Pešková v roce 2007 

získala magisterský diplom z psycholo-

gie. Vždy hledala něco víc, větší a hlubší 

význam toho, co činíme a co je činěné 

nám. Nikdo tu není náhodou, nic se ne-

děje náhodou a všechno má svůj vyšší 

a hlubší smysl. Svůj život se rozhodla 

zasvětit hledání těchto významů, rozkrývání zákoutí lidské 

psychiky, odkrývání a objevování tajemství života, změnám 

a láskyplnému přijímání přítomného okamžiku. Směr psy-

chologie, kterým se zabývá, pojmenovala psychologie vše-

vědomí. Tento směr obsahuje její ryzí esenci. Symbolizuje ho 

znak nekonečna se dvěma body, které představují vědomí, 

nadvědomí a podvědomí, nekonečné možnosti poznání lid-

ské psychiky, nekonečnou lásku a možnosti pomoci.

Mgr. Radovan Šejvl Vystudoval pedago-

gickou fakultu MU v Brně a celý profesní 

život se věnuje novým zdrojům ener-

gie a potenciálu energetických úspor. 

Publikuje, přednáší a pořádá vzděláva-

cí zájezdy, semináře a konference pro 

všechny generace.  Podílel se na vývoji 

termochemických systémů pro energetické využití bio-

masy a odpadů pyrolýzou a zplyňováním. Za 15 let činnosti 

uspořádal 20 celostátních konferencí zaměřených na nové 

zdroje energie a potenciál energetických úspor. Ve spolku 

pro komplexní rozvoj osobnosti a technickou výchovu všech 

generací ENERGIS 24, kterému předsedá, je zodpovědný za 

konstrukční a materiálové provedení, výrobu a prodej ener-

go-informačních systémů pro změnu vnitřní struktury vody, 

plynu a kapalných paliv. www.technologis24.cz.

Akad. doc. Mgr. Anatolij Vasiľčuk, CSc. 

(1949) Docent anatomie, kandidát pe-

dagogických věd, magistr psychotroniky 

a biomagnetologie, doktor eniopsycho-

log, národní léčitel Ukrajiny, mistr sportu 

Ukrajiny, člen Redakční rady vědecké-

ho časopisu Fenomén člověka, Zdravý 

způsob života, předseda Redakční rady 

a šéfredaktor časopisu Eniologie člověka. Je autorem 1 247 

vydaných vědeckých článků, 18 monografi i, 3 učebnic, 1 vý-

ukově-metodické příručky a 12 vynálezů, inovativních enio-

anatomických, eniopsianatomických, enioholografi ckých, 

eniopsychických, eniopedagogických, eniologických a enio-

terapeutických technologií léčby, relaxace, regenerace, reha-

bilitace, rekonvalescence, výchovy, výuky, intelektuálního, du-

chovního, PSI-fenomenálního vývoje, tréninku a zdokonalení 

jemnohmotných těl člověka. Zakladatel nových vědeckých a 

výukových oborů – enioanatomie člověka a eniomedicíny.
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Výběr z připravovaného 37. čísla
Selection from the upcoming 37th issue 

Q Máme slobodnú vôľu? (doc. PhDr. Zuzana Hudáková, PhD.)

Q Eniopsianatomická technologie tréninku vývoje obalových kanálů 

 (Akad. doc. Mgr. Anatolij Vasiľčuk, CSc.)

Q Termíny fyziologická energie a informačně-energetické bioplazmy ve 13 

výkladech (Akad. doc. Mgr. Anatolij Vasiľčuk, CSc.)

Q Enioanatomická norma, hypotrofi e a hypertrofi e zeleného jemnohmotného 

těla(Akad. doc. Mgr. Anatolij Vasiľčuk, CSc.)

Q Výukový program enioanatomie jemnohmotných těl člověka na univerzitách 

(Akad. doc. Mgr. Anatolij Vasiľčuk, CSc.)
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